




 تصیح الاختبار 
   التمرین الأول

مسحوق كلور الزنك ھو مادة صلبة غیر معدنیة    لأن  لا یتوھج المصباح) اي (غلق الدارة الكھربائیة  لا نلاحظ شيء بعد  -1

 لمركب شاردي غیر ناقل للكھرباء  (لیس محلول) 

انطلاق فقاعات ذات لون اخضر مصفر(غاز الكلور) بجوار المصعد ،  توھج المصباح ، بعد اضافة الماء المقطر  نلاحظ : -2 

 ر المھبط ترسب شعیرات معدنیة لمعدن الزنك بجوا

 التعلیل : 

 مرور تیار كھربائي في الدارة لأن محلول كلور الزنك ھو محلول شاردي ناقل للكھرباء -

بفقدان الكترون ثم تتحد كل ذرتین لتشكل جزيء غاز  𝐶𝐶𝐶𝐶الى المصعد للتحول الى ذرات الكلور −𝐶𝐶𝐶𝐶تھاجر شوارد الكلور -

 𝐶𝐶𝐶𝐶2الكلور

 𝑍𝑍𝑍𝑍زنك ذرة  إلىتتحول و الى المھبط لتكسب كل شاردة الكترونین   +𝑍𝑍𝑍𝑍2 تھاجر شوارد الزنك -

+𝑍𝑍𝑍𝑍2) الصیغة الشاردیة لمحلول كلور الزنك   -3  + 2Cl−)  

 .𝐻𝐻2𝑂𝑂، جزیئات الماء−𝐶𝐶𝐶𝐶،شوارد الكلور  +Zn2الزنك الأفراد الكیمیائیة المتواجدة في المحلول ھي شوارد  -4

  الفضة فنحصل على راسب أبیض یسود في الضوءنكشف عن شاردة الكلور بمحلول نترات 

  بیضبمحلول الصود فنحصل على راسب أ الزنك نكشف عن شاردة 

 (تتحول الى اللون الازرق) نكشف عن جزیئات الماء بكبریتات النحاس البیضاء 

 المعادلات الكیمیایة : -5

 2              المعادلة عند المصعدCl−(aq) → Cl2(g) + 2é 

 المعادلة عند المھبط                𝑍𝑍𝑍𝑍2+(𝑎𝑎𝑎𝑎) + 2é → Zn(s) 

 المعادلة الاجمالیة          (𝑍𝑍𝑍𝑍2+ + 2Cl−)(aq) → Zn(s) + Cl2(g) 

 التمرین الثاني

 محور  -4عجلة مسننة   -3وشیعة  -2مغناطیس  -1تسمیة العناصر  المرقمة : – 1

(الذي ینتج قوم بتدویر المغناطیس مبدا عمل المنوب  : بتدویر العجلة المسننة تنتقل الحركة الدورانیة الى المحور الذي ی -2

الوشیعة فینشأ تیار متحرض في الوشیعة  والظاھرة المقصودة ھي ظاھرة التحریض  حقلا مغناطیسیا)  أمام

 الكھرومغناطیسي 

 دور جھاز راسم الاھتزاز المھبطي معاینة تغیرات التوتر الكھربائي بدلالة الزمن  -1**  

     2-   

 ~. رمز التیار الموافق   البیان یظھر نوبات (موجات او قیم ) سالبة تارة وموجبة تارة اخرى نوع التوتر متناوب لأن .أ
𝑇𝑇حساب الدور  .ب = 𝑛𝑛 × 𝑆𝑆ℎ = 4 × 5 = 20𝑚𝑚𝑚𝑚 = 0.02𝑠𝑠 

𝑓𝑓حساب التواتر  = 1
𝑇𝑇

= 1
0.02

= 50𝐻𝐻𝐻𝐻 

𝑈𝑈𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚حساب القیمة العظمى  .ج = 𝑛𝑛 × 𝑆𝑆𝑣𝑣 = 4 × 2 = 8𝑉𝑉 

𝑈𝑈𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒حساب قیمة التوتر الفعال : .د = 𝑈𝑈𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚

√2
= 8

√2
= 5.66𝑉𝑉  یمكن التأكد من القیمة تجریبا  بواسطة جھاز فولطمتر 



 

 الوضعیة الإدماجیة : 

 لأن الفرن لیس بھ دارة قصیرة  والتیار اللازم لتشغیلھ اقل من حساسیة القاطع لم ینقطع التیار عند تجربة الفرن لوحده 

𝑃𝑃التبریر : لدینا بالنسبة للفرن  = 𝐼𝐼 × 𝑈𝑈 ⇒ 𝐼𝐼 = 𝑃𝑃
𝑈𝑈

= 4000
220

= 18.18𝐴𝐴      20قیمة اقل من  وھي𝐴𝐴    حساسیة القاطع الالي)

 الرئیسي)

أي أن التیار اللازم لتشغیل كل الأجھزة معا یفوق ما یسمح بمروره القاطع الآلي : الحمولة الزائدة   تفسیرا انقطاع التیار الكھربائي -2

 (حساسیة القاطع).

كلي𝐼𝐼التبریر : = Iفرن + Iمصباح + Iثلاجة = 18.18 + 0.75 + 1.5 = 20.43𝐴𝐴 > 20𝐴𝐴  

 أو تشغیل الأجھزة بالتناوب  –رفع من قیمة حساسیة القاطع  الحل المناسب  -

 بحیث یوافق شروط الأمن الكھربائي   المخططرسم    -3 

 

 

 


